1. Dados los polinomios P(x)=4x"+x>—2x*+5x—7, Q(x)=2x*—-x+3, R(x)=-3x*+1efectlia las

siguientes operaciones. [1,5 puntos; 0,5 puntos por apartado]

a) Q(x)-R(x)—P(x)

) [P()-Q(x)]R(X)

c) P(x):Q(x) [Indica el cociente y el resto de la division]
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2. Factorizar el siguiente polinomio utilizando la regla de Ruffini. Escribe sus raices [1,5 puntos]

2x* —2x3 —10x® —6x

3. Resuelve las siguientes ecuaciones (la primera es de primer grado, la segunda de 2° grado) [2 puntos]

2) 1+5x_3—_x:1_2X_8x—2
4 6
y HAX-2) (x-3)° _ x(x-11)

4 3 6
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4. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones por el método que consideres mas oportuno. [1 punto]

X—2(Xx+y)=3y-2
5.}.!:3
3 2

5. Resuelve la siguiente inecuacion de primer grado. Expresa la solucion en forma de intervalo [1 punto]

Xx=1 2—-x 2x-3
- > -1
3 4 2

6. Roberto tiene en el monedero 86 céntimos, en monedas de 2 céntimos y de 5 céntimos. Si en total tiene 28
monedas, ;cuantas son de 5 céntimos y cuantas de 2 céntimos? [1 punto]
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7. Determina el area de la regiones sombreadas de cada de las figuras siguientes. [1 punto; 0,5 puntos por el area
de cada region]

10 cm

8. Los dos lados iguales de un triangulo isésceles miden 16 centimetros y la altura sobre el lado desigual mide 12
centimetros. Halla lo que mide precisamente el lado desigual (ayGdate de un dibujo para ver més claramente la
situacion). [1 punto]
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1. Dados los polinomios P(x)=4x’+x’—-2x*+5x-7, Q(x)=2x"-x+3
siguientes operaciones. [1,5 puntos; 0,5 puntos por apartado]
3 0(x)R()-P(x) = (2=*=x +3) (-3 +1) — (Ux®+:3-2.245x - :D

= — Gx! +2x* P W VI - PR, e “lxs x> +'7—x-'5x 5 -

— ——\lxs-—éx"'+‘2;<3’5xz— Gz + 15\

——

, R (x) =-3x? +1efectia las

b) [P(x)-0(x)]-R(x) ~E!x X2+ x -] - (2:3- ><+?>)J ( B+ 4) =
.._(L(\( +X.—2>< _,-Sx—q '2_&+><- >. "3X _,_4){‘

= (BC+ Pl 4 Ex—10) - ((3:C+4) =
a0
= =127 =B 5 (NI - 4B B4 3050 B Y5 + Coe =40 =

_ B
— 2% +X5+12:(\'-—.43\(?’4—'2.Gx2+€x—'40.

c) P(x) : Q(x) [Indica el cociente y el resto de la division]
: _ o) 2
L5 4= 2%+ Hx =3 L" x+ 35
—4xS+2x7- @3 G o g o Die — BB
27512 W+ 5% -3 J
— n.Y =3 3

=M s B~ -+
+h4x2 22y

A+ M =3
+AxT=2,5% +10,5

15x 43,5 — Raste
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2. Factorizar el siguiente polinomio utilizando la regla de Ruffini. Escribe sus raices [1,5 puntos]

2x* —2x’ —10x* — 6x
?w'm_e_vo S o aimoy _g,mcfw comun - X <2><3——2><2—10x -€>

2 -2 —-10 -
2 -4 —-c rb B A vl
-1 ~2  © L
Feoctoviza clon, -
2 —-c o
3 < PSS X% - (% +4>.(><+43..(><~'3>.2 —_—
2 |o :2X6K+1)l(X*%)

3. Resuelve las sigdientes ecuaciones (la primera es de primer grado, la segunda de 22 grado) [2 puntos]

g 5% 3-x_, o 82 A+H5x ﬁ"_é’izsc;——'nx- M :
4 6 9 3C & 2c 7
QA+ US — 1% + &3¢ :BQ-qQK—32X+?;
USX +Cx +32Zx + 32 = 36 +8 -9 +18 _
158 x =33
NN\==
TS5
A : 2 2 2 M
x+2)(x-2) (x-3)° x(x-11) x =\ X—CEx+9 - x >
b) = = S v = -
4 3 6 % Z 5 S
2 (- ) L(x=6x+ ) DAX=HIRY |
e 7 J

25242 — Y424 =BC = 2xX—22x 1 3G ~YE = O

B [N e o IR LD N 4= SN P e T

2-[~2 —t
9.2\ sl > %, =113
Nex Jasdo _ -Me 2392 o xa=Tg P 2 T Y
] —e == ™ Y
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4 _— ; p ’
Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones por el método que consideres mas oportuno. [1 punto]

Xx=2(x+y)=3y-2

Xy
§+E=3
R‘Eoucoio/& B
X—ZX—-Z)/ :37——’2 , —-><—-5\/ = — 2 « 2,
'1x+?>~7:4g / Q_x+37:_—48

—'Zx-—407—:—Lp

. 9»4&‘\')"0742\«\&0 e =X = 5\/ - -2 =

—_Xx - SE2)=-2Z
~ % 4T = -’2_; - =-2-10,

X
<

=
\ ] - x = =12 ;
7= LX:’)?_W

nte inecuacion de primer grado. Expresa la solucién en forma de intervalo [1 punto]

N ﬂ(

5. Resuelve la siguie

3 4 2
Ly — 14 L =3B% S A2x-1% A
12 il Az Az ~

Lix =4 —C + B> 7 12w ~4F —-12.;
Ly +Bx =20 —18 —12 +9+ €

—E5x > —2Z°
><<—'z° . ox=< 4 Sotucion 1 X € (vo%é)
5 —_— e
/—_—_‘\

erto tiene en el monedero 86 céntimos, en monedas de 2 céntimos y de 5 céntimos. Si en total tiene 28

éntimos y cuantas de 2 céntimos? [1 punto]
C(_Q, .(2/ cQ.V\f oS, {:Q\nc(rof
3\*& —('\ one ZZ rmoneclos

6. Rob
monedas, écudntas sonde 5 ¢

S Fiene X monedes
A~ dee 5 CD_/Y\‘\’;\"(\/OS’
Q \w ’toto-l—c ’E/Y\ko\/\c_QA:
2 =+ g(zz—x): ‘2x+4‘{0~5><:27€/

Ix—Bx =36 -14Ho e Ty :—SL[J' x =478

Sk 7£\‘S(— P, l’{ob%’to teve 48 yoredal de 2 cEntiwmos
by A4 morzdasS de 5 cdnlimes.
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7. Determina el drea de la regiones sombreadas de cada de las figuras siguientes. [1 punto; 0,5 puntos por el drea

de cada region]

_ 10 cm__

Z
A =40 = 400 em’
CUAPRA Do

&8
Adﬂcuuo =T-5.= :{?'5 cm®

Area Recicn SOMARTADA =

= AcuADt‘LADo - Ad;zcuua -

2

1l

Aoo —\4%,5 = 21,5 em
i

- Z 2.
4 = T8 % 34‘1 <m
CiRcud MAYoR

. 2
Ac(llcuuo MTRNOR m.Q = 443’0\{ cm”‘

- (W
ACo\‘LoNA Ciitc U LAR. — 34 I /M%ibk( =

= QDO)QQ exn
La \-Q-g»@‘m Sombxeado 4 -E)T
Podter de oo covmomor erculone |
¢ tanto :
AREA REGro~ SO HRREADLH =

= %— 2o, 98 = 150,32, em>

8. Los dos lados iguales de un tridngulo isdsceles miden 16 centimetros y la altura sobre el lado desigual mide 12
centimetros. Halla lo que mide precisamente el lado desigual (ayddate de un dibujo para ver mds claramente la
situacién). [1 punto]

'1Q2= 427 i

)(2;.—' 442_

EL ":\nO:Y\%J(/Q Smbwemc(,o
QA Yeo{:g\v\gcﬁo. —A?L«lco\v\db S
tooermol <o (?gbnlgoras %

256 = X"+ 14y

;0 x =40,5% cm

p\x‘ bQﬂto)ZL Lo do cLzY{ZUQ.,Q. L o

249,58 = 24,43 cm
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